





Menu La Rencontre

https://lacarte.menu

39 Avenue Libération Maison Blanche 35760 SAINT GRÉGOIRE, Saint Gregoire, France (+33)299631397 - https://www.facebook.com/Restaurant-la-rencontre-109711340562699/









Ici, tu trouveras le <u>menu</u> de La Rencontre à Saint Gregoire. Actuellement, **1** menus et boissons sont au menu. Pour les <u>offres changeantes</u>, tu peux te renseigner par téléphone. Ce que <u>User</u> aime dans La Rencontre : Maison de charme de Priscillia et Alexandre, produits à domicile et excellente valeur. Un service de ramassage très pratique pendant cette période de confinement. Je recommande! <u>Lire plus</u>. La Rencontre de Saint Gregoire fait un bon bar si après la fin du travail on veut encore un cocktail et s'asseoir avec des amis, De plus, les **sucrés** desserts du restaurant brillent non seulement sur les assiettes des enfants et dans les yeux des enfants.

Menu La Rencontre



French fries

FRITES

Menu La Rencontre



La Rencontre

39 Avenue Libération Maison Blanche 35760 SAINT GRÉGOIRE, Saint Gregoire, France Heures d'ouverture: Lundi 11:30-14:30 Mardi 11:30-14:30 Mercredi 11:30-14:30 Jeudi 11:30-14:30 Vendredi 11:30-14:30

